
Як у Дергачах готуються до повернення
мешканців і бізнесу: проєкти відбудови

Автор:

Один з відновлених коштами Фонду ліквідації наслідків збройної агресії багатоквартирний будинок у

Дергачах / Фото: Дергачівська МВА

Наступного року в Дергачівській громаді планують продовжити відновлення

житла, доріг інфраструктури. На меті – створити умови для повернення людей

та бізнесу.

Про це медіа «Слобідський край» розповів начальник Дергачівської міської

військової адміністрації Вячеслав Задоренко.

– За державні кошти і за сприяння ХОВА у нас запроєктовано відновлення 46

багатоквартирних будинків у Дергачах, Руській Лозовій та Слатиному. Це необхідно,

щоб повернути людей додому. Також має розпочатися реалізація проєкту

відновлення територіального центру «Берегиня», що надає допомогу в

самообслуговуванні, натуральну допомогу, а також послуги соціальної адаптації



сотням людей похилого віку та особам з інвалідністю. Продовжуємо відновлення

доріг, є відповідні проєкти. Також є проєкти з відновлення Будинку культури,

інклюзивно-ресурсного центру для дітей – тут документи вже передані до агентства з

відновлення, – розповідає керівник громади.

Своїм основним завданням МВА бачить створення умов для повернення людей, які

виїхали з громади.

– Дехто каже: «Не на часі відбудовувати у Дергачах лікарню, вкладати значні кошти у

відновлення житла». Переконаний, що доля України – бути частиною Європейського

Союзу. Сьогодні в місті будуються цілі європейські квартали. Якщо ми забаримося з

відбудовою, люди, які виїхали до західних регіонів, до європейських країн, навряд чи

захочуть повертатися. Бо вдома все розбите, лише починає відбудовуватися, але

комфортних умов для проживання немає. А коли рідна громада розвивається, стає

кращою, ніж була, – нові сучасні лікарні, школи, спортивні комплекси, будується

нове житло, належним чином працює інфраструктура, люди скажуть: «Я хочу додому

і планую повернутися, бо вірю у свою громаду». Знаю, що багато наших земляків

мріють повернутися, – каже Вячеслав Задоренко.

На його переконання, повернення населення дозволить повернутися великому

бізнесу, який був змушений релокуватися.

– До повномасштабного вторгнення Дергачівщина була потужним регіоном розвитку

підприємницької діяльності, мала підприємства, які працювали на європейські

бренди, на Сполучені Штати Америки. Вони були великими платниками податків,

створювали значну кількість робочих місць. На жаль, росія знищила деякі з цих

підприємств частково або повністю. Бізнес перевів свої потужності на західну частину

України. Але частково ще сплачують податки в бюджет Дергачівської громади і не

залишають надію повернутися, оскільки бачать, що громада розвивається. Бізнес

говорить: «Якщо в громаді будуть люди, ми повернемося і відновимо роботу». Тут усе

зрозуміло: якщо до громади повернуться люди та бізнес, у неї будуть кошти та

можливості розвитку. Буде майбутнє, заради якого ми працюємо сьогодні, – зауважує

Вячеслав Задоренко.

«Слобідський край» раніше розповідав, як у прифронтовій Дергачівській громаді

організоване безпечне дозвілля для дітей.

Повне інтерв’ю з начальником Дергачівської МВА Вячеславом Задоренком

читайте на сайті «Слобідський край» 30 грудня.
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